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VONYARCVASHEGYI KOLBÁSZOLÓ
disznótor  és 
kolbásztöltő  verseny

Kolbásztöltő verseny:
I. helyezett: Konyha 2.0
II. helyezett: Iroda Söröző – Keszthely
III. helyezett: Ízkovácsok – Keszthely

Különdíjak:
Belesek és Falánkok – Győr
Félnótások – Vonyarcvashegy
Röfikék – Vonyarcvashegy

E R E D M É N Y E K

A tizenegyedik alkalommal megrendezett egész napos prog-
ram már korán reggel, a hagyományos disznóvágással, illetve 
feldolgozással elkezdődött. Kinyitottak a vásározók, bor- és 
pecsenyeházak is. A délelőtti órákban a nagysátrakban a kol-
básztöltők és falatozók között a Móger Péter-Markó Kriszti-
án harmonikaduó gondoskodott a jó hangulatról. Mellettük 
a Zalai Balaton-part Ifjúsági Fúvószenekar, valamint a Fer-
tőszentmiklósi Férfi Dalárda is fellépett. Délután Bereczki 
Zoltán, majd pedig az Irigy Hónaljmirigy fokozta tovább 
a hangulatot. Az este további részében Dévényi Tibi bácsi 
retró slágerei voltak hallhatók a nagyszínpadon, zárásként 
pedig Dj. Szunyog repítette vissza a vendégeket a 
slágerek éjszakájába.

A fő attrakció persze az 
idén is a kolbászkészítő, 
-töltő és -sütő verseny volt, 
melyre az idén 36 baráti társaság, 
munkahelyi közösség vagy más alkalmi 
csoportosulás nevezett. Túlzás nélkül mondhatjuk, hogy az 
ország minden részéből érkeztek, hisz nem csak a környékről, 
de Paksról, Győrből, Egervárból, és Celldömölkről is 
voltak indulók. Idén újra a versenyzők között szerepeltek 
Vonyarcvashegy testvértelepülései, Erzsébetlak és Homoród-
szentmárton csapatai is.

A zsűri elnöke idén Rákóczi Ferenc műsorvezető volt, 
a tagjai pedig Somogyi „Max” Zoltán gasztroblogger, 
Tóth Kálmán hentes, valamint Miskolczi Dávid 
okleveles élelmiszermérnök.
Szeretnénk köszönetet mondani támogatóinknak, 
Hetesi Lajosnak és csapatának, hogy már sokadszorra 
vállalta a böllérkedést, valamint a település-üzemeltetési 
csoportnak az előkészítésért.

Horváth Tamás
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Az Önkormányzati Hivatal hírei
Vonyarcvashegyi karácsony
Az adventi koszorún hamarosan már mind a négy gyertya ég... 
A várakozás vasárnapjain egymás után meggyújtottuk az ad-
venti koszorú gyertyáit, már fényesen világít a hit, a remény, 
az öröm és a szeretet lángja. Bevilágítja és me legével tölti el a 
téli éj hideg sötétjét, a Szentestét, melyen megszületett a kis 
Jézus.
Az adventi szent idő kiteljesedéseként a karácsony a ke resztény 
egyház kiemelt ünnepe, az ige megtestesülésének misztériu-
ma, a remény évről évre újraéledő csodája. A Bethlehem egén 
feltűnő üstökösre, Jézus születésére emlé kezünk. Együtt éljük 
át e csodát a Szentcsaláddal, a három napkeleti bölccsel és a 
pásztorokkal, együtt halljuk az angyalok szózatát: „Üdvöz légy, 
kis Jézus, reménységünk, aki a váltságot hoztad nékünk...”
A csoda abban is megnyilvánul, hogy a karácsony szépsége 
mindenkit megszólít, mindenkit meghat, még a nem hívőket 
is eltölti az ünnep varázsa. A karácsonynak illata van: fahé-
jas mézeskalács, gőzölgő halászlé, csillagszóró, az ellobbanó 
gyertya illata. Ez a mennyei illat jóleső érzésekkel tölt el ben-
nünket, s nekünk minden vágyunk, hogy ezeken az érzéseken 
osztozhassunk azokkal, akik fontosak számunkra. A kará-
csony emlék: felidézi gyermekkorunk legszebb estéit, az izga-
lommal teli várakozást. Elvarázsol bennünket az ünneplőbe 
öltözött karácsonyfa, s gyermekeink öröme, ahogyan a gon-
dosan becsomagolt ajándékokat bontogatják, amint mi is tet-
tük egykor. Az ünnepen tudatosul bennünk leginkább, hogy 
mennyire szükségünk van egymásra, s hogy az emberi jóság a 
világon a legnagyobb érték. A karácsony a szeretet, az adako-
zás, a nagylelkűség ideje, s ez nem az ajándék nagyságában és 
árában nyilvánul meg, hanem abban, mekkora gonddal vá-
lasztjuk ki, és mekkora szívvel adjuk át annak, akit szeretünk.
2018 decemberének végén is sok szeretettel kívánok Mind-
nyájuknak áldott, békés és szeretetben gazdag karácsonyt!

Péter Károly, polgármester

Szociális tűzifa-támogatás
Kérjük a tisztelt lakosságot, hogy aki a szociális  

tűzifa igényléssel kapcsolatos határozatot megkapta,

a szállítás egyeztetése céljából  
hívja Angyal Imre vállalkozót  

a 30/947-5061-es telefonszámon.

Vonyarcvashegy 
Nagyközség 

Önkormányzata

A Művelődési Ház és Könyvtár  
ünnepi nyitvatartása:
Értesítjük olvasóinkat, hogy  
a könyvtár december 21-től,  
péntektől ZÁRVA tart.
Nyitás: 2019. január 2-án,  
szerdán 13.30-tól.

Békés, örömteli karácsonyt  
és egészségben, bölcsességben  

gazdag, boldog új esztendőt!
A Művelődési Ház és Könyvtár dolgozói

Szelektív hulladékgyűjtés
A lakossági házhoz menő szelektív 
hulladékgyűjtés rendje a 2019-es 
évben is az ideihez hasonlóan 
alakul.
Januárban csak egy napon, 
15-én, kedden lesz szállítás.

Munkaszüneti napok
A Vonyarcvashegyi Közös Önkormányzati Hivatal  

év végi ügyfélfogadási rendje  
az ünnepekkor az alábbiak szerint alakul:

2018. december 17-21.: munkanapok 
ügyfélfogadás hétfőn 8-12, 13-16;  
szerdán: 8-12, 13-16; pénteken 8-12
2018. december 24-26.: munkaszüneti napok
2018. december 27-28.: munkanapok 
ügyfélfogadás pénteken 8-12
Ünnepek utáni első munkanap:  
2019. január 2. (szerda) 
ügyfélfogadás: 8-12, 13-16

Magam és a hivatal dolgozói 
nevében minden kedves 

ügyfelünknek áldott,  
békés karácsonyt és  

boldog új esztendőt kívánok!
Bertalanné dr. Gallé Vera, jegyző
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Az Önkormányzati Hivatal hírei
Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormányzata Képvise-
lő-testülete 2018. november 29. napján tartotta a mun-
katerv szerinti soros ülését, mely ülésen 14 napirendi 
pont nyílt ülés keretében, 3 napirendi pont zárt ülés 
keretében került megtárgyalásra.

A képviselők a megjelent kérelmezőre tekintettel elsőként 
a Szarvas utcában lévő, magánberuházásként megépült 
szennyvíz elvezető cső helyreállításáról tárgyaltak. A kép-
viselők alakszerű határozat meghozatala nélkül döntöttek 
arról, hogy elviekben hozzájárulnak a helyreállítás költ-
ségeihez. Amennyiben pontos árajánlatok érkeznek, a 
támogatás konkrét összegéről határozatban döntenek.
A második napirendi pont keretében a képviselők tájé-
koztatást kaptak az önkormányzat 2018. háromnegyedévi 
gazdálkodási helyzetéről. Ennek keretében megállapítást 
nyert, hogy az Önkormányzat, a Művelődési Ház és a 
Vonyarcvashegyi Közös Önkormányzati Hivatal 2018. évi 
költségvetésének 2018. I-III. negyedéve 1.130.934.422 Ft 
bevétellel és 560.540.765 Ft kiadással teljesült.
A következőkben a testület elfogadta az önkormányzat 2019. 
évi belső ellenőrzési munkatervét, illetve a település környe-
zeti állapotáról szóló tájékoztatást. Az ötödik napirend az 
önkormányzat által fizetendő vidéki ügyeleti hozzájárulás 
növeléséről szólt. A képviselők az Ügyelet Nonprofit Kft. ké-
relmét részben támogatva az ügyeleti hozzájárulás 33%-kal 
történő emelkedését jóváhagyták, azonban az automatikus, 
minden év január 1. napjától történő további 5%-os emel-
kedést nem hagyták helyben. Ebben a tekintetben a képvi-
selők az inflációkövető növekedést támogatták.
A hatodik napirend keretében a képviselők jóváhagyták 
az önkormányzat vevőköveteléseinek rendezését, majd 
módosították a személyi változások miatt a Művelődési 
Ház és Könyvtár Vonyarcvashegy Szervezeti és Működési 
Szabályzatát.
Nyolcadikként a Zala Megyei Kormányhivatal szakmai 
segítségnyújtása került megtárgyalásra. A jogforrási hie-
rarchia betartása érdekében vált szükségessé a közösségi 
együttélés alapvető szabályairól szóló 16/2013. (IX. 17.) 
önkormányzati rendelet felülvizsgálata. A kormányhivatal 
felhívta a figyelmet arra, hogy helyi rendeletben nem 
szabályozhatók olyan kérdések, melyekről felsőbb szintű 
jogszabály rendelkezik. Csak azokban az esetekben megen-
gedett az önkormányzati rendelet megalkotása, ahol nincs 
magasabb szintű jogszabály, mely szabályozná, lefedné, 
vagy magába foglalná a helyi közösség által sérelmezett 
normaszegést. A képviselő-testület a kormányhivatal észre-
vételét elfogadva felkérte a jegyzőt, hogy készítse elő a 
decemberi ülésre a közösségi együttélés alapvető szabályairól 
szóló önkormányzati rendelet felülvizsgálatát.
Fentieket követően meghosszabbításra került a Vonyarc-
vashegy-Gyenesdiás Kábeltelevízió Nonprofit Kft-vel, 

iskolai helyiségek, és udvari rész bérletére vonatkozó szer-
ződés hatálya, majd a képviselők megtárgyalták a Magyar 
Telekom Nyrt. kérelmét. A képviselő-testület döntésében 
támogatta a tárgyi kérelmet, miszerint a Vonyarcvashegy, 
112 hrsz-ú ingatlan (iskola) területén lévő távközlési torony 
modernizálásra kerüljön, valamint a tornyon további 3 
db RRU antenna kerüljön beépítésre. A képviselő-testület 
kikötötte, hogy a fejlesztést követően a sugárzás erőssége nem 
lehet nagyobb a jelenlegi, a mérések szerint az egészségügyi 
értékhatár tizedét sem elérő mértékűnél.
A következőkben a testület a budapesti székhelyű Rákóczi 
Szövetség Beiskolázási programjának támogatása mellett 
döntött, majd átbeszélésre került a „Balatoni- és erdei mon-
dák birodalma Vonyarcvashegyen” című TOP pályázat kap-
csán benyújtott kifogás elbírálása. A képviselő-testület még a 
tavasz folyamán döntött a pályázati helyszín módosításáról, 
melyet az irányító hatóság döntésében nem hagyott jóvá.
Az utolsó előtti napirend keretében jóváhagyásra került egy 
vízvezetési és szennyvíz vezetési szolgalom alapításáról szóló 
megállapodás, majd utolsóként a képviselők a Pénzügyi 
Bizottság javaslata alapján döntöttek a polgármester 2018. 
évi jutalmazásáról.
Zárt ülés keretében emlékmű-állítási javaslat került meg tár-
gyalásra, melynek keretében a képviselők támogató döntést 
hoztak, amellett, hogy a kérelmezőt felkérték a hozzátarto-
zók írásos beleegyező nyilatkozatának beszerzésére. Szintén 
zárt ülés keretében döntöttek a képviselők a lakásvásárlási 
támogatási kérelemről, valamint a Bursa pályázatokról. A 
Bursa ösztöndíjpályázat keretében támogatott tanulók az 
eddigi 10.000,- Ft (és a 2017. évi 7.000,- Ft/hó, a 2016. évi 
5.000,- Ft/hó) önkormányzati támogatás helyett 15.000,- 
Ft/hó támogatásra lesznek jogosultak a képviselők támogató, 
pozitív döntésének eredményeképpen.

A következő soros ülést a képviselő-testület 2018. decem-
ber 20-án, csütörtökön tartja 16 órától a Vonyarcvashegyi 
Közös Önkormányzati Hivatal Tanácstermében, melyre 
minden érdeklődőt szeretettel várunk.

Bertalanné dr. Gallé Vera, jegyző

A Tourinform irodában megvásárolható 
az év legjobb pillanatairól, és a  

legkedveltebb látnivalókról 
készült képekből  

összeállított falinaptár.
Ára: 2.500,- Ft.

Karácsonyi ajándéknak  
is tökéletes!

Információ: 30/380-6690  
info@ vonyarcvashegy.hu
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Tájékoztató önkormányzati rendeletekről

A munkaterv szerinti kötelező napirendi pontok az alábbiak:
1.) Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormányzata 2018. évi költségvetésének módosítása, előterjesztő: Péter Károly polgármester
2.) Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormányzata 2019. évi költségvetési koncepciója,  

előterjesztő: Péter Károly polgármester
3.) Javaslat Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete  

2019. I. félévi munkatervére, előterjesztő: Péter Károly polgármester
A kötelező napirendeken kívül aktuális témák megtárgyalására is sor kerülhet.

A képviselő-testület ülései nyilvánosak, minden érdeklődőt  
szeretettel várunk a hivatal tanácstermében!

Péter Károly polgármester

Meghívó
Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete soron következő ülését  
2018. december 20-án (csütörtök) 16 órai kezdettel tartja.

Helyi Építési Szabályzat
Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormányzat Képviselő-tes-
tülete 2018. október 12. napján tartott rendkívüli ülésén 
elfogadta a helyi építési szabályzatról szóló 18/2018. (X. 13.) 
önkormányzati rendeletét, amely szabályozás 2018. novem-
ber 13-án lépett hatályba.
A 2016-ban elindított folyamatot a településképi rendelet és 
az arculati kézikönyv megalkotása miatt kellett megszakítani, 
azonban az új rendelet megalkotásával sikerült egy korszerű, a 
mai jogszabályi környezetbe illeszkedő szabályozást alkotni, és 
a régóta húzódó folyamat végére pontot tenni.
Az új szabályozás a felsőbb rendű jogszabályoknak megfelel-
ve az építés keretszabályait tartalmazza csupán (beépítési mód 
meghatározása, az elő- oldal- és hátsókert mérete, a telek 
beépítésének aránya, épületmagasság maximális értéke, mini-
mális zöldfelület aránya stb.), ugyanakkor a tervezett épület 
külső megjelenésére vonatkozóan a településkép védelméről 
szóló 19/2017. (XII. 01.) önkormányzati rendelet tartalmaz 
további megkötéseket. A jövőben tehát a tervezés során a két 
rendeletet együtt kell majd alkalmazni.
Nem csak a rendelet szövege, hanem a szabályozási terv is 
egyszerűsödött. A terv nem jelöl minden egyes telek esetében 
építési helyet, annak szöveges szabályozását a helyi építési 
szabályzat tartalmazza. Fontos változás, hogy a település 
déli területén lévő, eddig hétvégi házas övezetek kertvárosias 
lakóterületbe kerültek átminősítésre, így ezen ingatlanok 
esetében is lehetőség nyílik lakóépület építésére, amennyiben 
a telek alapterülete eléri a minimum 400 négyzetmétert. 
Módosult az a tiltó szabály is, miszerint melléképítmény 
önállóan nem építhető: bizonyos övezetek kivételével ezt a 
tilalmat az új szabályozás feloldotta.

A rendelet és a mellékletét képező szabályozási terv az 
onkormanyzat.vonyarcvashegy.hu honlapon  

a Rendelettár/Rendeletek/Építésügy  
menüpont alatt érhetőek el.

Településkép védelme
Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormányzat Képviselő-tes-
tülete 2017. december 1. napján elfogadta a településkép 
védelméről szóló 19/2017. (XII. 01.) önkormányzati rende-
letet, ami 2018. január 1. napján lépett hatályba. E rendelet 
értelmében a polgármester településképi bejelentési eljárást 
folytat le több olyan építési tevékenység esetében, melyek a 
magasabb rendű jogszabályokban építési engedélyhez vagy az 
építési tevékenység előzetes bejelentéséhez nem kötöttek.
Településképi bejelentést kell tenni többek között meglévő 
építmény utólagos hőszigetelése, homlokzati színezése, felület-
képzésének megváltoztatása, homlokzathoz illesztett előtető, 
védőtető építése, nem emberi tartózkodásra szolgáló építmény 
építése, bővítése, közterületi kerítés, közterületről látható ker-
ti építmény építése, magánhasználatú kerti fürdőmedence, 
vagy reklámhordozó építése esetén. A településképi bejelentést 
a települési főépítész véleménye alapján a polgármester veszi 
tudomásul, melyről a Vonyarcvashegyi Közös Önkormányzati 
Hivatal igazolást állít ki. Azzal az ingatlantulajdonossal szem-
ben, aki a településképi bejelentésének nem tesz eleget, telepü-
lésképi kötelezési eljárást kell indítani, továbbá a polgármester 
a településképi kötelezettség megszegése esetén bírságot szab 
ki, amelynek mértéke 50-200.000,- Ft lehet.
Az elmúlt időszakban jelentősen elszaporodtak azok az építési 
tevékenységek, melyek előzetes településképi bejelentéshez 
kötöttek lettek volna, ezért a jövőben a Hivatal ezeket az 
építéseket kiemelten ellenőrizni fogja. Kérem a tisztelt vo-
nyarcvashegyi ingatlantulajdonosokat, hogy szíveskedjenek 
jogszabálykövetően eljárni, és bármilyen építési tevékenység 
esetén a szabályozást illetően előzetesen informálódni.

A rendeletekről hivatali időben (hétfőn és szerdán 8-12 
óráig és 13-16 óráig, pénteken 8-12 óráig) a Vonyarcvas-
hegyi Közös Önkormányzati Hivatalban (Kossuth u. 
42. tel.: 83/348-033, muszak@vonyarcvashegy.hu) Pikó 
Gábor műszaki referens tud bővebb felvilágosítást adni.
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Szilveszteri nagy durranás:

TűzijáTék 
vásár
december 28-ól 31-ig

• Akciók
• Bomba árak
• Óriási választék

30/8135-378   •   30/8135-536 
keszthely, Tapolcai út 47. (a régi tejüzem)
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Vonyarcvashegy: Fő út 62/1. 
Szabadics Húsáruház Kft.       83/348-072       30/720-3820

SZABADICS HÚSBOLT
PÖRZSÖLT BŐRÖS HÚSOK VÁSÁRA
SertéS apróhúS 960 Ft/kg 
kolbásznak való, darálva is
Formázott haSSzalonna 800 Ft/kg
Formázott cSáSzárSzalonna 1400 Ft/kg
Bőrös kiszakított cSáSzárSzalonna 1250 Ft/kg
Formázott hátsó pörzsölt Sonka 1150 Ft/kg
zSírSzalonna 850 Ft/kg

KOCSONYÁHOZ
SERTÉSFEJ 450 Ft/kg
SERTÉS ELSŐ KÖRÖM 750 Ft/kg
SERTÉS HÁTSÓ KÖRÖM 500 Ft/kg
SERTÉSBŐRKE 500 Ft/kg
SERTÉSFÜL 1750 Ft/kg
SERTÉSFAROK 900 Ft/kg
FÜSTÖLT CSÜLÖK 1250 Ft/kg

DISZNÓVÁGÁSHOZ
SERTÉS BELEK, SzALÁMi BELEK, diSznÓSAJT BÉL, 

SERTÉS BELSŐSÉgEK, FűSzERKEVERÉKEK
Bankkártya és Erzsébet utalvány elfogadó hely. 

Az árváltoztatás jogát fenntartjuk!

Napelem rendszerek 
kedvező áron, az egyik 
legjobb szolgáltatótól

KALKULÁLJON! 
www.ingyenvillany.hu

Akár MFB 0% hitellel!

06 30 267 3545
...és a villanyszámlát elfelejtheti

Vonyarcvashegy, Kossuth u. 2.
(HORGÁSZBOLT MELLETT)

Az üzlet előtti téren parkolási lehetőség.

Kellemes  
Karácsonyi  

Ünnepeket és  
Boldog Új Évet Kívánunk!

 facebook: Márti-Virág-és-Ajándéküzlet

Rendelésfelvétel és kiszállítás: 
Csaliné Márti: 30/42-72-750

Szépség,  
kedvesség, meghittség egy helyről...

Ünnepi nyitvatartás:
dec. 24-26. ZÁRVA 

dec. 27-29. 9 -12 
dec. 30-jan. 1. ZÁRVA

Az üzletben bankkártyás fizetési lehetőség!

Retriver keverék kan kiskutya  
szerető gazdit keres.

Felnőtt korára  
közepes termetű,  
tanulékony családi  

kutya lesz.
30/825-3060
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Vonyarcvashegyi Nyitnikék Óvoda hírei
„Múlnak a gyermekévek, nincs visszaút...”
November 23-án, a község hagyományos idősek napi köszön-
tésén a Süni csoport örvendeztette meg műsorral a meghívott 
kedves vendégeket. A gyerekek az óvodában tanult versekből, 
dalos játékokból mutattak be egy kis ízelítőt. Felkészítőik 
Csillag Vincéné, Vali és Horváth Annamária óvodapedagó-
gusok voltak, valamint Pál Alfrédné, Szilvi dajka néni volt 
segítségükre.
Pár éve tudatosan erre az időszakra szervezzük a Nagyszülők 
napját. Célunk ezzel az óvoda és a család kapcsolatának erő-
sítése, valamint a két generáció számára az együtt töltött idő 
minőségi biztosítása. A nagymamák és nagypapák közül idén 
is sokan elfogadták a meghívásunkat, és örömmel jöttek 
unokáikhoz november 29-én, a délelőtt folyamán 
a csoportokba, ahol mindhárom csoportszobában 
önfeledt együtt játszás alakult ki. Az óvó nénik 
emellett évről évre változatos tevékenységgel ké-
szülnek, melybe bevonják a nagyszülőket is.
A legkisebbek a Csiga-biga csoportban bemutatták 
„tudományukat” a dióval kapcsolatban, verselés és ének-
lés formájában, ezenkívül dióból készíthettek közösen csat-
togtató hangszert. A végén az elválás – mivel még kicsik – 
nem ment mindenkinek könnyen.
A Süni csoportban a játék után egy nagymama elmesélte  
A répa című mesét papírbábokkal, és együttes mézeskalács 
díszítésre is sor került. Befejezésül ajándékként a gyerekek 
bemutatták az idősek napjára összeállított műsorukat.

A legnagyobbak a Katica csoportban barkácsolásra invitálták 
nagyszüleiket: páros munkában állították össze ragasztással, 
hajtogatással papírból a Mikulást.
A délelőtt jó alkalom volt a beszélgetésre, ismerkedésre egy-
mással és az óvodai élettel. Talán volt, akinek a gyermekkora 
is visszatért egy kicsit emlékezetébe ezen a szép napon…

„Kedves öreg Mikulás...”
A XXI. századra a Mikulás ünnepe mintha elvesztette vol-
na a varázsát. Vagy csak mi felnőttek érezzük így?
Külső környezetünkben már jóval az ünnep előtt találkoz-
nak a gyerekek Mikulással kapcsolatos rendezvényekkel, 
nem beszélve már az október végén az üzletekben meg-
jelenő Mikulás csokoládékról. Mindezek ellenére azért az 
óvodában most is vártuk a napján, december 6-án a jó 
öreg Mikulást. A gyerekek reggel már örömmel újságol-
ták, hogy mi minden volt otthon a csizmájukban – és szá-
momra, mint letűnt gyermekkorom kedves emléke – ez 
jelentette a valóságos csodát. A Mikulás-várás időszakában 

alkalomhoz illő versek hangzottak el, dalok zeng-
tek, szálltak, minden csoportszobában.

Óvodánk nevelőtestületének egy kis csapata is 
serénykedett és szorgalmasan készülődött egy 
meglepetés bábelőadással, mely az erdei álla-

tok Mikulás várásáról szólt. A mesét érdeklőd-
ve, átélve, nagy figyelemmel nézték a gyerekek. 

Köszönjük az iskolának, hogy rendelkezésünkre bo-
csátotta a nagy paravánt.
A kedves kis történet 
után bekopogott a Miku-
lás a botjával, és lépett be 
hátán a zsákjával. A rén-
szarvasok hírére a kíván-
csi fejek mind az ablak 
felé kezdtek tekintgetni, 
keresve a szánt. Kis idő 
múltán aztán visszaren-
deződtek a helyükre, 
mert kinyílt a zsák és sor-
ban mindenki átvehette 
a név szerint neki szóló 
csomagot. Köszönjük 
a Szülői Közösségnek, 
hogy támogatták és ki-
egészítették a konyhai 
dolgozók által elkészített csomag tartalmát.

Az óvoda nevelőtestülete nevében: 
Tüttőné Kovács Ibolya, intézményvezető

Szent Glória  
Temetkezési Kft.
Gyenesdiás, Csillag utca 11.
éjjel-nappal hívható:  
06-20/9230-769 vagy 06-30/3486-253

Hamvasztásos temetés: 85 000 Ft-tól 180 000 Ft-ig 
Koporsós temetés: 130 000 Ft-tól 270 000 Ft-ig

További információt az alábbi linken kaphat: 
http://szentgloria-temetkezes.kegyelettel.hu
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Iskolai Hírek

Cipősdoboz-ajándék
Az Eötvös Károly Általános Iskola „Cipősdoboz-ajándék”-
gyűjtési akciót indított.
Az iskola minden osztálya lelkesen vett részt a gyűjtésben, 
melyet az iskola DÖK tanára, Radóné Karácsonyi Enikő szer-
vezett az osztályfőnökök segítségével. December 5-én már a 
szépen becsomagolt ajándékdobozok várták, hogy gazdára ta-
láljanak a rászoruló családoknál.
Az ajándékdobozok a Zalaszántói Család- és Gyermekjóléti 
Szolgálat ellátási területén élő rászoruló családok gyermeke-
inek kerülnek átadásra. Ezek a „meglepetés-dobozok” teszik 
lehetővé, hogy azoknak a gyerekeknek is boldog legyen az ün-
nep, akiket a szüleik nem tudnak meglepni ajándékkal.
A szolgálat minden dolgozója nevében köszönetünket fejez-
zük ki a gyűjtésben aktívan résztvevőknek, és külön köszönet 
azért, hogy szebbé tehetjük az ellátási területünkön élő gyer-
mekek karácsonyát.
Köszönettel a Zalaszántói Család-és Gyermekjóléti Szolgálat 
részéről:

Simon Valéria családsegítő

Karácsonyi gondolatok
A karácsony az ajándékozás ideje, legyen ez tárgyi ajándék, vagy 
néhány gondolat egy képeslapon. A lényeg, hogy adjunk va-
lamit a másiknak, amiről érzi, hogy szeretettel adtuk. Az ün-
nepekhez közeledve jussanak eszünkbe azok is, akik egyedül 
vannak, társtalanok, magányosak!
Az idősek eleve kiszolgáltatottabbak, de a legrosszabb helyzet-
ben mégis azok vannak, akik hosszú ideje özvegyen vagy család, 
gyermek nélkül élik életüket. Előfordulhat, hogy csak beszélge-
tőpartnerre lenne szükségük, és pár kedves szóval máris szebbé 
tettük a napjukat. „A magányosságból ki lehet gyógyulni, nem 
kell egy életen át szenvedni tőle.”
A településen a családsegítő és a házi segítségnyújtást végző kol-
léganő is segítő szándékkal fordul a magányos, idős emberek 
felé, de biztosan vannak olyanok is, akiknek egy szomszédhoz 
vagy távoli rokonhoz fűződő kapcsolat jelenthetné az igazi se-
gítséget. Találjuk meg egymást, csengessünk vagy kopogjunk 
be olyan emberekhez, akik egyedül, magányosan várják az ün-
nepet és tegyük szebbé nekik egy kis odafigyeléssel! Segítsük el-
oszlatni félelmeiket az új dolgok és új lehetőségek iránt! Tegyük 
ezt a legegyszerűbb eszközzel: néhány jó szóval, beszélgetéssel, 
mely legyen őszinte, és nyújtson kapaszkodót!
Ezúton kívánok minden vonyarcvashegyi lakosnak áldott kará-
csonyt és nyugalmat, békét, sok szeretetet az új évben.

Simon Valéria családsegítő Részletek az üzletben. Az akció érvényes 2018.12.20-tól 12.31-ig.

P
PARKOLÁS INGYEN 
ZÁRT UDVARBAN!

Tel.: 06/83-348-109,
06/20-263-7066
Nyitva:  H-P: de.:  

9-12, du.: 14-17, Szo: 9-12
email: pelsooptika@gmail.comIskola mellett közvetlen a buszmegállónál

VONYARCVASHEGY, FŐ ÚT 84.

INGYENES LÁTÁSVIZSGÁLAT 
EGÉSZ DECEMBERBEN

Kellemes karácsonyi 
ünnepeket és boldog  

új évet kívánunk  
minden volt és leendő ügyfelünknek!

Budapest – A megyei 1. helyezést követően, a hetedik és 
nyolcadik osztályos csapataink november 28-án, a Bolyai 
matekverseny országos versenyén vehettek részt.
Az iskola előtt hét órakor gyülekeztünk, majd a nagykanizsai 
diákokkal utaztunk el Budapestre. A verseny fél tizenegykor 
kezdődött, a feladatlapot egy óráig írhattuk. Az iskolában, ahol 
a versenyt rendezték, ebédet is kaptunk, majd az eredmény-
hirdetés következett. A hetedik osztályos csapat 33. helyezést 
ért el. Felkészítő tanáruk Tamás István volt. Az évfolyamot 
Galambos Péter, Németh Barbara, Bánfi-Fischer Antónia és 
Szabó Luca képviselte. A nyolcadik osztályosok a 21. helyet 
hozták el. A csapat tagjai Ábrahám Hunor, Kovács Ármin 
Holló, Pfeil Anna és Czigány Fanni volt. A nyolcadikosokat a 
versenyre Vigh Márta tanárnő készítette fel.

Gyenesdiás – A Tiszán innen Dunán túl népdaléneklési 
versenyen szép eredményeket értek el tanulóink. Szóló 
kategóriában Németh Lili (6. o.) és Miklós Rozália (5. o.) arany 
minősítést szerzett. Kisegyüttes kategóriában Németh Lili és 
Miklós Rozália arany minősítést, a Vonyarcvashegy éneklő 
csoport Németh Lili, Miklós Rozália, Bánfi-Fischer Antónia, 
Kocsis Kincső, Keserü Anna (mindhárom 7. o.), Cseke 
Hajnalka (6. o.) arany minősítést szereztek, így mindannyian  
a megyei fordulóba jutottak.
Felk.: Bujtorné N. Judit
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Hermann Hesse Nobel-díjas német-
svájci író karácsonyi gondolatait, 
költeményeit tartalmazza a Helikon 
Kiadó gondozásában megjelent kis 
karcsú kötet. Az író korai alkotó 
korszaka óta eltelt több, mint fél 
évszázad alatt jelentős változások 
következtek be az ő magánéletében 
és az emberiség történelmében 
egyaránt. A karácsonyi ünnepekre 
való visszaemlékezések tükrözik e 
változásokat. Más a gyermeki ár-
tatlanság idején megélt ünnep, s megint 
más felnőttként szembesülni a külsőségekké silányult 
ünneppel, amelyben pont a lényeg: a meghittség, nyugalom, 
a másokra figyelés, a szeretet vész el.

Hesse életbölcsességei, gondolatai abban segí-
tenek bennünket, hogy rohanó életünk tapo-
sómalmában megálljunk egy pillanatra, s ne 
feledkezzünk meg a lényegről: „Minden idők 
életbölcsességének különös, ám egyszerű titka, 
hogy a legkisebb önzetlen odaadás, részvét, sze-
retet gazdagítja az embert, míg fáradozásaink a 
birtoklásért és hatalomért megfoszt erőinktől, és 
elszegényít.” A karácsony, a Megváltó születése, 
Jézus élete és tanítása, de sok igaz művész, bölcs 
munkássága is ezt példázza.
A kötet egyik legszebb gondolatával kívánok a 
Hírmondó minden kedves Olvasójának áldott 
karácsonyi ünnepeket: „...a szeretet és az öröm, az 
a rejtélyes valami, melyet boldogságnak nevezünk, 

nem itt van, és nem amott van, hanem kizárólag mi bennünk 
van.”

Csudai Zoltánné, könyvtáros

Könyvajánló

A 2013 óta tartó Hitelintézeti Integráció következő 
lépéseként a hatékonyabb működés érdekében egyes 
bankfiókok összevonásra kerülnek. Az M7 Takarék Szö-
vetkezet vonyarcvashegyi fiókja is érintett.

A szövetkezet vonyarcvashegyi fiókja 2019. ja-
nuár 2. napján összevonásra kerül a gyenesdiási 
fiókkal, az ügyintézés a vonyarcvashegyi bankfi-
ókban az össze vonást követően megszűnik.

Ennek megfelelően ügyfeleink szerződéseit a 
gyenesdiási fiók kezeli a továbbiakban. A szerződések 
kondíciói nem változnak, a kötött megállapodásokkal 
semmilyen teendő nincs, azok változatlan feltételekkel 
érvényesek a jövőben is.

A község vezetése és a Takarékszövetkezet szoros 
együttműködésben képviselték a helyi lakosok igénye-
it, a fiókbezárás szükségessége sem az együttműködés 
hiányán múlt, a fiókok beolvadásának üzleti okai van-
nak, melyeket figyelembe kell vennünk ahhoz, hogy az 
Ügyfeleink még hosszú évekig bizalommal fordulhassa-
nak banki ügyeik intézésében a Takarékszövetkezethez.

2019. január 3. napjától az alábbi fiókban 
lesz lehetőség pénzügyekkel kapcsolatos 

ügyintézésre:

Gyenesdiás Kirendeltség 
8315 Gyenesdiás, Kossuth Lajos utca 33. 

83/316-111

Bízunk benne, hogy szolgáltatásainkkal a továbbiakban 
is partnerei lehetünk. Állunk szíves rendelkezésére a jö-
vőben is, kérdés, érdeklődés esetén kérjük, keresse fel 
munkatársunkat a 82/553-820 telefonszámon vagy a 
www.m7takarek.hu honlapot.

Tisztelettel: M7 Takarék Szövetkezet

Dr. Világos Eszter 
házi gyermekorvos
Mindig is tudtam, hogy gyermekorvos 
szeretnék lenni, melyben a gyermekek fel-
tétel nélküli szeretete és a segítő szándék 
vezérelt. A szakvizsga megszerzéséig azon-

ban hosszú út vezetett. Általános orvostudományi diplomámat a Pé-
csi Tudományegyetemen szereztem. Harmadéves koromtól kezdve 
sok időt töltöttem Dr. Kiss Erika gyermek-háziorvos mellett, hogy 
a gyermekgyógyászati készségeket a lehető legjobban elsajátítsam. 
Mindezért nagyon hálás vagyok a Doktornőnek. A szigorló évben 
a kötelező gyermekgyógyá szati gyakorlatomat a Freiburgi Egyetemi 
Klinikán töltöttem, majd a diplomaosztót követően a Szekszárdi 
Kórház Gyermekosztályán kezdtem dolgozni. A szakképzés jelentős 
részét a Pécsi Gyermekklinikán folytattam, 2016-tól pedig Budapes-
ten, az I. sz. Gyermekgyógyászati Klinikán dolgoztam és oktattam 
magyar valamint német nyelven.
Idén nyáron egy varázslatos hétvégét töltöttünk barátainkkal 
Gyenesdiáson, ekkor hallottam arról, hogy megpályázható egy házi- 
gyermekorvosi állás. A szívem mélyén minden nyaralás alkalmá-
val úgy éreztem, hogy egyszer a Balatonnál szeretnék élni, ezért 
elhatároztam, beadom a pályázatomat. Az egyik nagy álmom, hogy 
gyermekorvos legyek, már megvalósult, s most úgy tűnik, teljesül a 
„balatoni álom” is.
Szívügyemnek tekintem a körzetbe tartozó gyermekek és szüleik 
megismerését, a magas szintű gyermekellátás mellett az egészségü-
gyi prevenciót és edukációt. Mindehhez kimagasló tudásra, 
szakértelemre, sok időre, türelemre és odafigyelésre van szükség. 
Úgy gondolom, a házi gyermekorvoslás felelősségteljes és csodaszép 
feladat, mi több hivatás, hiszen végigkísérhetem a gyermekek fej-
lődését az újszülöttkortól egészen a felnőtté válásig.

„Túl mindazon a csodálatos kezelési lehetőségeken,  
amelyeket a modern orvoslás nyújt, a legmélyrehatóbb  

gyógyulás mindig a bensőséges emberi kapcsolatokból fakad.”
Robin Youngson
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Karácsonyvárás

A Nyugdíjas korúak klubja hétről hétre tartalmas 
programokkal gazdagítja a klubtagság életét. Ezzel együtt 
mindig helyet kaphat némi könnyed szórakozás is. 
Legutóbb a Mikulást várták, aki a vidám délutánon meg 
is érkezett. E remek közösség a karácsonyi ünnepségükre 
kedves műsorral is készül, meghitté varázsolva vele az 
ünnepváró délutánt.

-imj-

A Varázshangok Zenebölcsi jövőre is folytatódik, így január 
7-én és 21-én ismét találkozhattok Kőhalmi Balázzsal. A 
Zenebölcsibe már 6-9 hónapos kortól jöhettek, a Művelődési 
Ház és Könyvtárba.
Ezúton mondunk köszönetet Illésné Major Julianna intéz-
ményvezetőnek, Péter Károly polgármester úrnak, valamint 
Farkas Tibornak, aki a jövő évtől fogja szervezni Vonyarcvas-
hegy közművelődését, hogy ez a rendezvény ingyenes lehet a 
vonyarcvashegyi édesanyák és gyermekeik számára.

Kőhalmi Balázs

Az ünnepvárás időszakára ünneplőbe 
öltözött a művelődés házának épülete és 
udvara. A hatalmasra nőtt fenyőfa alatt 
ismét felépült a betlehemi istállócska 
a gyerekek legnagyobb örömére. Az 
adventi vasárnapokra olyan kulturális 
prog ramokat szerveztünk, melyeken – 
reményeink szerint – minden korosztály 
jól érezhette magát.

Az első vasárnap kézműves foglalkozá-
son adventi koszorút, asztal-, és ajtódí-
szeket készítettünk. Négy generáció sür-
gölődött-forgolódott együtt a kézműves 
asztaloknál, egymást segítve. A nagyte-
remben egy játszótér is helyet kapott, 

ahol kicsik és nagyok egyaránt találtak 
maguknak elfoglaltságot.

December 9-én a Varázshangok Családi 
Játszóház nyújtott komplex programot 
a családoknak. 15 órától Kőhalmi Ági 
és Gelencsér István zenés interaktív mi-
kulásváró műsorba vonta be a jelenlevő 
gyerekeket és felnőtteket. Együtt hívták 
a Mikulást, aki a hangos énekszóra be is 
toppant. Nagy volt az öröm gyermek-
nek, felnőttnek egyaránt, mindenki 
kapott pár jó szót és csokimikulást is. 
A Mikulás elköszönt, s folytatódott az 
önfeledt játék: volt tatamiszőnyeg a leg-
kisebbeknek, társasjáték és kreatív mű-
hely a nagyobbaknak. Még a felnőttek 
is játszottak!

A harmadik vasárnapon a már nálunk 
is ismert és kedvelt Kalap Jakab gon-
doskodott a jókedvről 4 évszak című 
koncertjével, kicsik és nagyobbak legna-
gyobb örömére.
A műsorok után mindhárom vasárna-
pon 18 órakor került sor az adventi ko-
szorúnkon egy-egy gyertya meggyújtá-
sára, melyet követően némi forralt bor, 
tea és pogácsa mellett kellemes beszélge-
téssel teltek az esték.

Évekkel ezelőtt Péter Károly polgármes-
ter úr ötlete alapján hagyományteremtő 
szándékkal készült el egy, a szűkebb tér-
ségünk összetartozását jelképező nagy 
adventi koszorú. Ennek gyertyáit hét-
végenként Válluson, Balatongyörökön 
és Gyenesdiáson gyújtottuk meg. Végül 
Vonyarcvashegy, a Szent Mihály-domb 
következik, ahova szeretettel várunk 
minden ünnepváró vendéget. Részletes 
program a 12. oldalon található.

Illésné Major Julianna, szervező
Kőhalmi Balázs, Varázshangok Egyesület

ZenebölcsiMikulás járt a klubban...
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Adventi gyertyagyújtás
Szeretettel várunk mindenkit 
december 23-án  
a Szent Mihály-dombon!
15.00 Piller Balázs zongoraművész  

koncertje a kápolnában
15.45 A Tóvölgyi sétány avatása  

a domb lábánál
16.00 Vonyarcvashegy, Balatongyörök, 

Gye nesdiás és Vállus polgár meste
rei nek ünnepi köszöntője után  
Deák Ákos plébános úr áldásával  
a 4. adventi gyertya meggyújtása.

 Utána meghitt beszélgetés  
forralt borral, teával, pogácsával.

Információ: Illésné Major Julianna  
szervező, 30/380-4871

Vonyarcvashegyi Kertbarát  
klub tagjai szeretettel  
várnak minden érdeklődőt

2019. január 8-án kedden, 18 órakor 
a vonyarcvashegyi Művelődési Ház és Könyvtárba

Gáspár Vilmos (Gáspárlat Pálinkaház – Balatongyörök)  
tart kóstolóval egybekötött ingyenes előadást  

a pálinkafőzés, a jó pálinka  
és a kulturált pálinkafogyasztás titkairól.

További információ:    Simonné Pálfi Gabriella – klubvezető 
Tel.: 30/670-1429    kertbarat2017@gmail.com 

Facebook: Bodza Klub Vonyarcvashegyi Kertbarátok

A Vonyarcvashegyi Eötvös 
Károly Általános Iskola 
nevelői, dolgozói és 
tanulói nevében békés, 
boldog karácsonyi 
ünne peket, 
eredményekben 
gazdag új 
esztendőt 
kívánok!

Erdei Ferenc, 
igazgató

A véradáson való részvételüket, 
segítségüket előre is köszönjük!

ÉS MENTS MEG HÁROM ÉLETET!
Helye: Művelődési Ház és Könyvtár 

Vonyarcvashegy, Fő u. 64.

Idelye: 2019. január 17., csütörtök 
16.00 – 18.00 óra

AdOMÁNyOzzON EGÉSzSÉGET! 
Aki vÉRT Ad, ÉLETET Ad!

Szeretettel meghívjuk Önt és kedves Családját  
a 2018. december 22-én 18 órakor, 

az iskola aulájában tartandó

Fellép:
Zalai  

Balaton-part  
Ifjúsági  

Fúvószenekar
és iskolánk tanulói.

Karácsonyi 
Koncertünkre
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